Klinisch fysicus-audioloog/teamleider, 32 uur , per 1 augustus 2022
Als klinisch fysicus-audioloog/teamleider bij het Audiologisch Centrum Holland Noord (ACHN) in Alkmaar en Landsmeer kun je veel betekenen voor cliënten met gehoor- en/of spraaktaalproblemen. Maak jij het verschil? Bekijk dan de vacature. 

Wat ga je doen?
Jij zorgt er als specialist in diagnostiek en revalidatie voor dat cliënten met gehoor- en/of spraaktaalproblemen de beste audiologische zorg krijgen. Als teamleider van het Kindergehoorteam geef je leiding aan een multidisciplinair team van circa tien zorgprofessionals. 

Als audioloog heb je een afwisselende agenda. Tijdens het spreekuur help je kinderen en soms verstandelijk beperkte volwassenen met een complexe hulpvraag rondom het gehoor. Zo nodig bied je een collega hulp en advies. Ook professionals uit de andere teams van het ACHN komen regelmatig bij jou met inhoudelijke vragen. Daarnaast ben je beschikbaar voor overleg met verwijzers. Je stelt behandelplannen op, beoordeelt verwijzingen, handelt correspondentie af en zit het teamoverleg voor. Op dagen met minder spreekuren werk je aan projecten om de zorg of bedrijfsvoering te verbeteren, en waarborg je de kwaliteit van de meetapparatuur of het kennisniveau van de collega’s. Ook signaleer je ontwikkelingen binnen het vakgebied en lever je een bijdrage aan beleid- en visievorming, zowel intern als extern. 

Het team
Je geeft inhoudelijk en functioneel leiding aan een multidisciplinair, professioneel en doelgericht team met veel kennis en expertise. Het team bestaat naast jou uit nog een klinisch fysicus-audioloog, een audiologist, een gedragswetenschapper, logopedisten en maatschappelijk werkers. Je werkt nauw samen met de andere teamleiders van het ACHN. 
Plezier in het werk zie je bij alle medewerkers terug. NSDSK is dan ook niet voor niets in 2020 opnieuw uitgeroepen tot Beste Werkgever. Daar zijn we enorm trots op!

Wat maakt deze baan uniek? 
[bookmark: _Hlk93481389]De combinatie van de rol als teamleider én klinisch fysicus-audioloog zorgt voor een grote diversiteit aan werkzaamheden. Je focus als audioloog ligt op het jonge kind en zijn ouders. Je hebt nauw contact met de cliënt en begeleidt samen met je team de cliënt in het traject van onderzoek, diagnostiek en behandeling. Dit maakt dat je direct resultaat ziet van je werk. 

Wat bieden wij?
· een salaris tussen € 4620,- en € 6887,- euro bruto per maand op basis van een werkweek van 36 uur (salarisschaal 70, conform cao-ziekenhuizen);
· een functie voor 32 uur per week, verdeeld over 4 dagen;
· [bookmark: _Hlk69305500]een jaarcontract met zicht op een vaste aanstelling;
· genoeg vakantiedagen om vier weken vrij te nemen én een Persoonlijk Levensfase Budget (PLB);
· 8,33 % vakantietoeslag;
· een 13de maand; 
· pensioenregeling bij Zorg en Welzijn;
· de mogelijkheid om deel te nemen aan een collectieve ziektekostenverzekering;
· vergoeding van de reiskosten conform cao-ziekenhuizen;
· mogelijkheid om deel te nemen aan een fietsplan; 
· [bookmark: _Hlk74555179]volop gelegenheid om je persoonlijk te ontwikkelen en verder te groeien in deze functie. Zo organiseren wij onder andere twee keer per jaar een masterclass, en stimuleren wij je om vakinhoudelijke cursussen te volgen en om symposia bij te wonen;
· gedurende het jaar organiseren wij verschillende sociale activiteiten, zoals een eindejaarsborrel of een personeelsfeest. 
Wat breng je mee?
In jouw rol sta je in contact met uiteenlopende instanties, collega’s, volwassenen én kinderen. Wij vinden het daarom belangrijk dat je op elk niveau een prettige en gelijkwaardige gesprekspartner bent. Dat je geduldig bent, goed kunt luisteren en van samenwerken houdt vinden wij ook van groot belang. Je staat open voor feedback en durft deze ook te geven en te vragen. Dit komt de behandeling van de cliënt en jouw ontwikkeling ten goede. 

Verder vragen wij:
· een afgeronde opleiding tot klinisch fysicus/audioloog en als zodanig geregistreerd bij de NVKF; 
· ervaring in het werken met kinderen (dit is een pré);
· ervaring met leidinggeven (dit is een pré), of motivatie en bereidheid je als leidinggevende te ontwikkelen;
· vermelding van twee referenties in je Curriculum Vitae.

Meer informatie of direct solliciteren?
Wil jij cliënten met gehoor- en/of spraaktaalproblemen de optimale audiologische zorg bieden én leiding geven aan een team professionals? Solliciteer dan vóór 15 juni op de functie van klinisch fysicus-audioloog/teamleider door op de sollicitatiebutton te klikken. De sollicitatieprocedure bestaat uit twee gespreksronden: het eerste gesprek staat gepland op vrijdagochtend 17 juni, het tweede gesprek vindt plaats op dinsdagmiddag 21 juni. 
Heb je nog vragen? Neem dan contact op met Gerti Rijpma, manager ACHN, via 06-43452146, of stuur een email naar grijpma@nsdsk.nl.   

Een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) maakt onderdeel uit van de procedure. Acquisitie naar aanleiding van deze vacature stellen wij niet op prijs. 

Wie zijn wij?
De NSDSK (Nederlandse Stichting voor het Dove en Slechthorende Kind) biedt specialistische zorg in de regio Noordwest Nederland aan mensen met klachten op het gebied van gehoor of spraak en taal: op maat en dicht bij huis. Landelijk staan we bekend om onze zorg voor jonge kinderen van 0 tot 4 jaar. Het Audiologisch Centrum Holland Noord (ACHN) is een afdeling van de NSDSK en helpt iedereen, van jong tot oud, die gehoorklachten heeft of problemen met spraak en taal. Het ACHN is er voor onderzoek en advies, en zoekt samen met de cliënt naar de best mogelijke oplossing. Onze lijnen zijn kort en onze deuren staan open. Er is bij ons veel ruimte voor initiatief en we zijn altijd op zoek naar hoe het nog beter kan. Wil je meer weten over werken bij de NSDSK? Kijk dan verder op werkenbij.nsdsk.nl. 


